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4.8.2.2. Mejora y Continuidad   El establecimiento utiliza fuentes de agricultura orgánica, sin la utilización de agro tóxicos ni para abono ni para combatir las plagas. Las carnes ofrecidas como parte del menú cuentan con algún tipo de certificación o acreditación orgánica, o bien con una explicación clara de su proceso productivo, demostrando que se desarrolla en concordancia con procesos orgánicos, sostenibles o de buenas prácticas, valorando temas como bienestar animal, métodos de matanza, tipo de alimentación y que permita verificar por ejemplo la ausencia de trazas químicas.


Certificado 
Productos orgánicos
 	











[bookmark: _GoBack]El Hotel Arenal Springs Resort & Spa, considera muy importante contar con proveedores responsables y comprometidos en la parte ambiental, en conjunto hemos ido adaptando nuevas estrategias para trabajar sin alterar el medio que nos rodea, contribuyendo a protegerlo para futuras generaciones. 
Se adjuntan los certificados e información sobre proveedores de carnes y verduras siendo estas las más importantes para la producción en el área de alimentos y bebidas.  
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